

Traducere din limba germană

DAP Deutsches Akkreditierungssystem Prüfwesen GmbH
(DAP Sistemul german de acreditare pentru verificare SRL)

Membru al acordului bilateral al
EA și ILAG pentru recunoașterea reciprocă
reprezentată în

Consiliul german de acreditare



Acreditare

DAP Deutsches Akkreditierungssystem Prüfwesen GmbH
(Sistemul german de acreditare pentru verificare SRL) certifică faptul că

**Institutul pentru igiena și medicina mediului din cadrul institutului de
igienă din regiunea Ruhr, cu sediul în Gelsenkirchen**

Rotthausen Straße 19
45879 Gelsenkirchen

dispune de competența conform prevederilor din DIN EN ISO/IEC 17025:2000 pentru a realiza teste în domeniile

verificări fizice, fizico-chimice, chimice, biologice și teste eco-toxice selectate a apei, a apei de suprafață, a apei brute, a apelor pentru înot și a apei din bazinele de înot, a apei uzate, a nămolurilor, a noroiului de la stația de epurare, sedimentelor, deșeurilor, substanțelor în scop de reciclare și a solurilor, verificări microbiologice pentru apă, apă de suprafață, apă brută, apa pentru înot și apa din bazinele de înot, precum și apa minerală și apa de masă;

verificări cu privire la apa potabilă conform regulamentului referitor la apa potabilă: 2001 cu excepția parametrilor radiologici; teste selectate fizico-chimice, chimice și microbiologice pentru materiale nemetalice în domeniul apei potabile; teste chimice selectate în domeniul probelor umane; determinarea (prelevarea de probe și efectuarea de analize) pentru substanțele organice gazoase care conduc la poluarea aerului, a particulelor sub formă de fibre și a componentelor microbiologice din spații interioare; determinarea (prelevarea de probe și efectuarea de analize) pentru particulele sub formă de fibre la efectuarea de măsurători la locul de muncă; determinarea (prelevarea de probe și efectuarea de analize) pentru precipitate în formă de particule la măsurare emisiilor; efectuarea de analize cu privire la corpuri solide și pulberi din particule sub formă de fibre; verificări chimice și fizice ale materialelor textile; prelevarea de probe de apă, apei brute, apă potabilă și apă reziduală, apa pentru înot și apa din bazinele de înot; apă din conductele de apă din pânza freatică și ape curgătoare, precum și nămoluri

pentru procedurile de verificare menționate în anexă.

Acreditarea este valabilă în perioada cuprinsă între 2004-08-25 și 2009-08-24. Număr de înregistrare DAR; **DAP-PL-2548.00**

Berlin, 2004-08-25

(semnat indescifrabil)

Ing. dr. K. Berner
Director general
DAP Sistemul german de acreditare pentru verificare
GmbH

(semnat indescifrabil)

Prof. dr. mult. dr. h.c. K. Terytze
Expert responsabil al DAP GmbH
Universitatea liberă Berlin
Departament de specialitate științe geologice
Berlin